

Jeep专业售后服务——“全境界服务”

业界唯一“最SUV”的售后服务品牌——Jeep“全境界服务”，专为SUV生活方式打造，24小时全路况救援、车主用车终身全记录等业界唯一的服务项目，为SUV售后服务领域树立崭新标杆。

国产价格即可享受原装进口车的保养品质，288件SUV专用硬件设备、专业工程师培训体系，奉上SUV最专业服务；出行管家精心规划车主专属旅途；晨星守候、快保通道，Jeep“全境界服务”为SUV车主专心而来。

近日，“最SUV”售后服务品牌——Jeep“全境界服务”体验日活动在全国各大克莱斯勒授权4S店陆续开展。通过品牌专业讲师的讲解，以及对“24小时全路况救援”等独有项目的实际模拟，令人切身感受到Jeep“全境界服务”为SUV车主度身奉献的“专业、专属、专心”。全球SUV销量冠军品牌Jeep，在引领SUV行业不断向前之余，再次为SUV行业树立了新的售后服务标杆。

Jeep“全境界服务”售后服务品牌在提供原装进口车专业服务的同时，还保证了国产车保养价格的最强价值感。据悉，以Jeep指南者为例，享受Jeep“全境界服务”全套专业的服务，保养费用仅需约600元，保养费用和普通国产家用轿车相差无几；而各种原装进口配件的价格，也和国产配件价位相当。

Jeep“全境界服务”之专业

配备288件SUV专属的专业设备，首创24小时全路况救援项目令车主无忧。

作为SUV的缔造者与引领者，Jeep品牌70多年来专注于SUV产品，在SUV车型上的专业性毋庸置疑。现在，Jeep又在SUV售后服务领域的专业性上树立崭新标杆。

Jeep“全境界服务”诸多为SUV车主量身定制的服务项目，将Jeep售后品牌的专业性进一步提升。其中，Jeep首创的“24小时全路况救援”，就是鉴于SUV车主热衷征服险途的性格特征而设计。“24小时全路况救援”覆盖铺装公路及越野地形的最广救援范围，涵盖车辆自身原因及驾驶员个人失误的最全救援条件，真正实现了随时随地、不限原因的免费救援。此外，若是维修不能当天完成，Jeep还将提供3天内的带司机高档用车接送车主；如果在异地发生故障，Jeep将为车主报销火车头等舱或飞机经济舱票费以及最多3天的4星级酒店免费住宿，遭遇困境也不会影响车主旅途好心情，Jeep轻松化尴尬为从容坦途。

Jeep“全境界服务”之专属

用车终身全记录最了解车主与爱车，出行管家异地也送贴心关怀。

心关怀。

有个会接电话的客户经理就是专属吗？Jeep“全境界服务”现将专属重新定义，除了有位像朋友一般的一对一客户经理定期提醒车辆保养时间，更会制作车主从买车开始的终身全记录档案，把属于车主的Jeep故事连载起来。这份专属档案会根据不同的车辆情况，不仅记录“买车、维修、保养”，还有针对性地对车主的出行喜好、驾驶习惯进行分析，不仅是记录，更代表Jeep的一份牵挂。一对一客户经理会比车主更加了解这份档案，从而能经常给车主提供专业建议，进一步保障车主了解爱车，更规范地用车。

若是车主有自驾出行需求，Jeep“全境界服务”即刻化身尽心尽责的出行管家，除了提供免费车辆往返检测、车辆保养等服务项目，还会根据车主出行目的地与个人喜好做出行程规划，制定旅游攻略这种琐事再不需要潇洒的Jeep们费心了，车主们只需轻松欣赏为自己设计的专属路线的沿途风景。若在陌生的城市车辆故障手足无措时，还有全国逾150家的Jeep授权经销商店保驾护航，更全面、更高效、更及时地为用户提供全方位专业售后服务；若在陌生的征程中感到疲惫，不妨在经销商店内停歇片刻，喝茶、和志同道合的Jeep们唠上一段，也是旅途中的另一份美好与温暖。



克莱斯勒烟台富嘉4S店

Jeep“全境界服务”之专心

“晨星守候”延时陪伴不耽误车主上班，快速保养通道为车主省时。

Jeep“全境界服务”最了解SUV生活方式的Jeep，专注于解决SUV车主的切身问题。“晨星守候”服务就将营业时间提前一个半小时与延迟两个小时，以满足忙碌的上班族车主清晨送修、下班后保养等需求；“快速保养通道”服务则通过优化保养流程并根据车主预约将部分保养工作提前执行，令保养更高效。专心的Jeep“全境界服务”一

直想车主所想，致力于解决困扰车主的最棘手问题，此次更是将众多车主“修车无时间、保养效率低”的忧虑一扫而光。

此外，Jeep对经销商采取全国统一零售价，无论您在哪个城市均可享受同样的价格。各经销商不得以任何理由擅自抬高或降低零售价或是向客户收取正常零售价以外的不合理费用。Jeep“全境界服务”正用最透明的制度，凸显Jeep作为SUV缔造者与引领者对消费者极负责任的态度。

编辑：张潇匀
美编/组版：贺妍妍

北京现代烟台地区厂家团购会召集令!

贺：北京现代2013年产销量双双突破100万辆，累计销售突破500万辆大关!

厂家领导将亲临现场，购车政策超乎想象!
全系车型让利超过历届车展价!

厂家承诺此次购车政策若高于2014年4月车展，差价双倍补偿!
现场购车实行阶梯型奖励，买得越多，优惠越大!

购车抽大奖2000元豪礼任你抽，100%中奖!更有厂家领导带来的神秘政策!
还有多项好礼，0利息购车金融方案等你来尊享!

报名截止时间：2014年3月21日
活动时间：2014年3月22日 本周六



NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.